

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ОГРАНАК „Дринско – Лимске хидроелектране“ Бајина Башта
Трг Душана Јерковића број 1
31250 Бајина Башта

ИНТЕРНО

1



ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“
6.05.4.Е.02.01-176168/3-2017

Број

19

11.04.2017

год.

БЕОГРАД, Царице Милице 2

На основу Одлуке бр.6.05.4-Е.02.01 - 176168/2-2016 од 04.04.2017. године о отуђењу отпадног материјала путем јавне лицитације, коју је донео финансијски директор огранка „Дринско-Лимске ХЕ“ Бајина Башта Јавног предузећа "ЕПС" Београд, Комисија за спровођење поступка лицитације

о г л а ш а в а

ЈАВНО НАДМЕТАЊЕ РАДИ ПРОДАЈЕ ОТПАДНИХ МАТЕРИЈАЛА

Путем јавне лицитације и то:

1. Отпадни побудни систем агрегата ХЗ

-	процењена количина:	7.000,00 кг
-	почетна лицитациона цена:	20,00 дин/кг
-	износ депозита (10%)	14.000,00 дин.
-	лицитациони корак	1,00 дин.

Побудни систем се састоји од алуминијумских и керамичких завршетака и челичних - гвоздених носача. Приликом преузимања, керамички делови се уклањају и одвозе на депонију.

2. Отпадно гвожђе (челик)

-	процењена количина:	114.152,00 кг
-	почетна лицитациона цена:	13,00 дин/кг
-	износ депозита (10%)	148.400,00 дин.
-	лицитациони корак	1,00 дин.

Отпадно гвожђе се састоји од различитих профила, лимова, трансформаторских судова, турбинских лопатица и другог отпадног гвожђа које настаје током процеса ремонта и одржавања опреме.

Право учешћа на јавном надметању, имају сва правна лица која пре почетка јавног надметања уплате депозит на жиро рачун број 160-797-13 Банка Интеза, или уплату изврше готовински на лицу места, пре почетка лицитације.

Преузимање отпадних материјала вршиће се у Перућцу а мерење у Бајиној Башти у кругу АД "Електроизградња Бајина Башта".

Отпадни материјали се могу погледати **18, 19, и 20.04.** у времену од 8-14 часова и на дан лицитације. Јавно надметање – лицитација, обавиће се дана **21.04.2017. год.** са почетком у 12 часова у сали изнад мензе ХЕ у Перућцу.

Право учешћа на јавном надметању имају правна лица и предузетници који су регистровани за предметну делатност, о чему прилажу обавезно доказ:

- решење Агенције за привредне регистре ради утврђења правног субјекта односно предузетника и његове претежне делатности,

- копију важеће дозволе за сакупљање, транспорт и третман овог отпада издата од надлежног министарства (веродостојност дозволе ће се извршити увидом на сајт Министарства).

Наведени документи могу се упутити поштом на адресу "Дринско – Лимске ХЕ" д.о.о. Бајина Башта, Трг Душана Јерковића бр.1. са натписом на коверти „Јавна лицитација“ или се приложити Комисији, непосредно пред почетак лицитације.

Недостатак наведених доказа елиминисаће потенцијалног купца да учествује на лицитацији.

НАПОМЕНА: Комисија за спровођење поступка јавне лицитације ће пре закључења Уговора са најповољнијим Учесником на лицитацији, извршити проверу веродостојности достављене документације.

Учесће у јавном надметању обавља се стављањем усмених понуда које не могу бити мање од одређене почетне цене, уз предвиђени лицитациони корак.

Учесник на јавном надметању који прихвати највећу цену, прогласиће се купцем, и обавезан је да у року од 5 (пет) дана рачунајући од дана стицања законских услова, закључи Уговор о купопродаји.

У случају да два или више учесника понуди исту крајњу цену, избор најповољнијег Понуђача, извршиће се Јавним жребањем између тих Понуђача.

Купац се обавезује да у року од 7 (седам) дана од дана потписивања овог уговора и испостављања предрачуна а пре почетка испоруке купљеног отпадног материјала, уплати целокупан износ излицитиране робе, (излицитирана цена помножена са процењеном количином). Приликом уплате, наведени износ се умањује за вредност уплаћеног депозита.

Купац је обавезан да у року од 15 дана од дана уплате изврши преузимање купљеног отпадног материјала и извезе га из круга ХЕ „Бајина Башта“.

После преузимања и мерења отпадног материјала, Продавац ће Купцу испоставити коначан рачун и у зависности од његовог износа, у року од 3 (три) дана, извршиће се повраћај дела уплаћених средстава или додатна уплата исказане разлике.

Уколико се уговор не закључи или уплата не изврши у наведеном року Понуђач који је дао највишу цену, губи право на повраћај депозита и Продавац ће упутити писмени позив другопласираном Понуђачу да закључи Уговор о купопродаји. У случају да и другопласирани Понуђач не закључи Уговор у предвиђеном року или не изврши уплату у наведеном року Продавац ће поновити поступак Јавне лицитације.

Продавац ће до закључења Уговора, задржати депозит Понуђача који је дао највишу понуду а осталим учесницима у надметању депозит се враћа у року од три радна дана, након завршетка надметања.

Продаја напред наведеног материјала вршиће се у виђеном стању без права на рекламацију.

Излицитирана цена се увећава за износ ПДВ-а уколико то Законом о ПДВ-у није другачиље прописано.

Контакт особа за ближе информације је Јездич Љубодраг на телефон 031/590-978 или 031/863-866 лок. 697 сваког радног дана од 8-14 часова.

Бајина Башта
11.04.2017.

Председник Комисије

Милутић Симић дипл. економиста
28
БЕОГРАД